
En respuesta a la pregunta “¿Como califica usted su conocimiento acerca del pago de 
impuesto  a  las  ganancias  y  de  la  des-actualización  de  los  topes  de  las  escalas 
salariales que fijan el cobro de las asignaciones familiares?”, los resultados fueron 
los siguientes:.

MUY ALTO  24, 2 (%) 
MEDIO  35, 2 % 
BAJO 23, 5 %
MUY BAJO 15, 1 %
NULO 2 %

En respuesta a la solicitud “Indique el orden de importancia de los 7 TEMAS” los 
resultados fueron los siguientes

1) CONDICIONES Y MEDIO AMBIENTE DE TRABAJO
2) CONVENIO COLECTIVO DE TRABAJO 
3) IMPUESTO A LAS GANACIAS
4) ASIGNACIONES FAMILIARES  
5) PLAN NACIONAL DE AUMENTOS DE DEDICACIONES                       
6) PLAN NACIONAL DE AUMENTOS DE CATEGORÍA
7) ESTABILIDAD DOCENTES INTERINOS 

                                        

En respuesta a la pregunta “¿Está de acuerdo con la continuidad del Plan de 
Lucha?”, los resultados fueron 

SI 65 % NO  35 %

En respuesta a la pregunta  “En lo que resta  del año las medidas deben ser:” los 
resultados fueron los siguientes:

A- paros progresivos SI  55 % NO 45 %

B- no toma de exámenes SI  42 % NO 58%

C- acciones de difusión pública y en los medios SI 73 % NO 27%

En respuesta a la pregunta “En el caso de no conseguir en los próximos seis meses las 
reivindicaciones, las medidas de fuerza deben ser:” los resultados fueron 

 A- afectar el inicio del próximo ciclo lectivo 
con paros progresivos SI  60 % NO  40%

B- paro por tiempo indeterminado SI  22 % NO  78 %

C- paros rotativos SI  47 % NO 53 %

D- acciones de difusión pública y en los medios SI 65 % NO 35 %

E- las medidas deberían surgir de una nueva 
evaluación a comienzos del próximo año lectivo SI 80 % NO 20 %


